



В Кондопоге перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Кондопога Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовное дело в отношении 35-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в марте 2020 года сотрудники полиции, находясь на маршруте патрулирования в городе Кондопога, остановили автомашину для проверки водителя на предмет управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и потребовали от него предъявить документы. Водитель отказался выполнять законные требования и начал движение автомобиля в тот момент, когда полицейский попытался открыть водительскую дверь. В результате полицейский ударился о придорожное препятствие, а обвиняемый попытался скрыться с места происшествия. В ходе задержания он продолжил вести себя агрессивно и несколько раз ударил стражу порядка ногой.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

заключения под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1457449>